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Czempin, dnia féﬂS.ZOZS r.

FZ.271.1.5.2025

Postepowanie dotyczace zadania pn.:

Budowa infrastruktury zwigzanej z rozwojem zréwnowazonej multimodalnej izeroemisyjnej
mobilnosci — dostawa i montaz stacji tadowania samochodéw elektrycznych.

Gmina Czempin na podstawie art. 284 ust 1,2 i 6 Ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamdwien
publicznych, udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

W jakim terminie mozliwa jest wizja lokalna?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze wizja lokalna jest mozliwa kazdego dnia. Teren przed Urzedem oraz Rynek
s3 terenami publicznymi ogdlnodostepnymi. Na teren Tlenowni mozna wchodzi¢ w godzinach 8.00-
19.00, od poniedziatku do pigtku oraz w soboty w godzinach 9.00-19.00 i w niedziele w godzinach
12.00-19.00

Pytanie 2

Czy obszary i obiekty objete zamdwieniem sg objete ochrong konserwatorska? Jesli tak to czy we
wszystkich trzech lokalizacjach?

Odpowiedz

Tak, wszystkie lokalizacje znajdujg sie w obszarze wpisanym do rejestru zabytkéw i wymagane jest
uzyskanie pozwolenia WKZ delegatura w Lesznie na wykonywanie rob6t budowlanych na
prowadzenie robét budowlanych na obszarze wpisanego do rejestru zabytkéw historycznego uktadu
urbanistycznego, ruralistycznego lub zespotu budowlanego. Rejestr: historyczny uktad urbanistyczny
miasta, XV—pocz. XX, nr rej.: 691/Wlkp/A z 7.08.2008

Pytanie 3

W PFU wskazano jako miejsce zasilania ztacze kablowe przy bramie wjazdowej na teren od strony ul.
Nowa. Nie podano natomiast gdzie znajduje sie planowane miejsce do wpiecia instalacji zasilajacej
dla pozostatych dwdch lokalizacji (tj. Urzad Miasta dz. 683 i Rynek dz. 236/3). Prosze o wskazanie
przewidzianych miejsc wpigcia linii zasilajgcej projektowane stacje tadowania.

Odpowiedz

Zamawiajgcy aktualnie posiada ztgcza kablowe, ktére zostang rozbudowane, celem zapewnienia
niezaleznego ukfadu =zasilajgcego z dedykowang taryfg oraz zwyodrebnionym licznikiem
pomiarowym. Zamawiajgcy wystapi o warunki techniczne dla rozbudowy istniejgcych przyltaczy i
podpisze umowe przytgczeniowg z ENEA Operator. W umowie zostanie okreslony termin wykonania
rozbudowy ZK przez Enea Operator. Nalezy przyjac, ze zabudowa nowych zfgczy kablowych, bedzie
obok istniejgcych, ktére sa wskazane na mapach zasadniczych.
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Pytanie 4

Zamawiajgcy udostepniajgc jedynie nieaktualng mape do celéw projektowych (Czempinn Rynek —
mapa starsza niz 2 lata, Czempint Urzad Miasta oraz mape zasadniczg starszg niz 1,5 roku) oraz nie
precyzujagc proponowanej trasy linii zasilajgcej, wymaga aby wykonawca w ofercie cenowej
uwzglednit pokrycie kosztdw mogacych sie pojawi¢ ewentualnych kolizji. Czy Zamawiajgcy planuje
wskazaC proponowang trase kablowa na ktérej nalezy uwzgledni¢ i wyceni¢ mogace pojawié sie
kolizje?

Odpowiedi

Zamawiajacy informuje, Ze datowanie map nie przesadza o ich aktualnosci. Jednoczesnie
podkreslamy, ze obecnie jest prowadzona na Rynku inwestycja w zakresie kanalizacji deszczowej i w
zwigzku z tym dopiero po sporzadzeniu inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej pojawi sie stan
aktualny tego obszaru w zasobach PODGIK. Dlatego Zamawiajacy zatacza na stronie prowadzonego
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postepowania PZT (KD Rynek) dla tego projektu, celem zilustrowania przebiegu projektowanych sieci
kanalizacji deszczowej. Zwracamy réwniez uwage, ze w ogdlnodostepnych portalach mapowych jest
dostepny aktualny zasob geodezyjny dla wskazanych obszaréw. Poza tym przypominamy, iz
Wykonawca jest zobowigzany do przygotowania aktualnej mapy do celéw projektowych na potrzeby
realizacji zadania. W ramach opracowania projektowego Wykonawca-Projektant, powinien wskazac
proponowany przebieg linii kablowej zasilajgcej stacje tadowania pojazdéw elektrycznych i
przedstawic¢ do uzgodnienia Zamawiajgcemu.

Nalezy przyja¢, ze zabudowa nowych ztaczy kablowych, bedzie obok istniejgcych, ktdre sg wskazane
na mapach zasadniczych.

Pytanie 5

Niezbedne bedzie dokonanie wizji lokalnej w terenie obejmujacej planowang trase kablowa, oraz
planowane miejsce przytgczenia do instalacji zasilajacej z mozliwoscig wgladu w miejsce wpiecia
celem uwzglednienia w pracach projektowo-wykonawczych. Prosze o wskazanie terminu w ktérym
przeprowadzenie wizji bedzie mozliwe i osobe do kontaktu ktéra udostepni ww. miejsca do wgladu.
Odpowiedz

Wizja lokalna jest mozliwa kazdego dnia. Teren przed Urzedem oraz Rynek sg terenami publicznymi
ogoélnodostepnymi. Na teren Tlenowni moina wchodzi¢ w godzinach 8.00-19.00, od poniedziatku do
piatku oraz w soboty w godzinach 9.00-19.00 i w niedziele w godzinach 12.00-19.00. Nalezy zatozy¢
wpigcie planowanych stacji tadowania w nowe niezalezne przylacza wg odpowiedzi na pytanie nr 3.

Pytanie 6

Jaki obszar ma obejmowac nowa, stata organizacja ruchu? Prosze o udostepnienie aktualnego,
statego planu organizacji ruchu lub wskazac liczbe i rodzaj znakéw pionowych podlegajacych
wymianie. Ewentualnie prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy
dostawienie w kazdej lokalizacji tylko jednego znaku drogowego typ D-18a oraz tabliczki informujace;j
0 miejscu wylgcznie dla pojazdéw elektrycznych na czas tadowania: "EV tadowanie" oraz stupkow
ochronnych.

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze wprowadzone oznakowanie pionowe i poziome powinno by¢ zgodne z
obowigzujacymi przepisami prawa. Zamawiajacy oczekuje, ze zostanie wprowadzone oznakowanie
(zmiana SOR), ktére bedzie wynikato z zamontowania stacji tadowania pojazdéw na istniejgcych
parkingach. Zamawiajgcy opisat wymogi do oznakowania wydzielonych miejsc w pkt. 5 dodatkowych
wytycznych zawartych w PFU oraz w tresci PFU. Nalezy podkresli¢, ze projekt SOR w obszarze
Tlenowni, bedzie wymagat tylko uzgodnienia z Zamawiajgcym, natomiast dla pozostatych lokalizacji
bedzie wymagane zatwierdzenie projektu SOR przez Organ zarzadzajacy ruchem. Przygotowany
projekt SOR przedstawiony do uzgodnienri izatwierdzenia musi spetnia¢ wymogi obowigzujgcych
przepisdw prawa, w tym zawiera¢ inwentaryzacje istniejgcego oznakowania w wymaganym zakresie.

Pytanie 7

Prosze o potwierdzenie, ze koszty wykonywania pfatnosci, za posrednictwem wskazanego przez
Gmine posrednika finansowego bedzie pokrywata Gmina.

Odpowiedz

Przedmiotem zamowienia jest przygotowanie wymaganej dokumentacji, dostawa, montaz stacji
tadowania i uzyskanie wymaganych decyzji umozliwiajacych uzytkowanie urzadzen, ktore stanowic
majg wiasnos¢ Zamawiajacego. Zamawiajgcy bedzie wiascicielem, Operatorem oraz dostawcy ustugi
tadowania. Koszty, jakie Zamawiajgcy bedzie ponosit za funkcjonowanie stacji tadowania beda
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wynikaty z zawartych uméw, m.in. z OSD, sprzedawca energii oraz podmiotem posredniczacym w
ptatnosciach za mozliwos¢ korzystania z terminala ptatniczego i nie sg one przedmiotem tego
postepowania.

Pytanie 8

W odniesieniu do punktu 1. dodatkowe wytyczne do zadania, umieszczone w PFU:

proszg o potwierdzenie, ze stacje nie majg mie¢ charakteru stacji ogélnodostepnej. Jezeli jednak
stacje majg mie¢ charakter ogdlnodostepnych to czy Zamawiajacy akceptuje fakt, ze koszty
rozliczeniowe transakcji (prowizje i optaty) dla dostawcy ustugi tadowania bedzie ponosit uzytkownik
stacji/kierowca pojazdu elektrycznego korzystajacy ze stacji. Koszty rozliczeniowe pojawiaja sie nie w
momencie montazu stacji, tylko w momencie korzystania z niej i ich wysoko$¢ jest zalezna od ilosci
pobranej energii/tadowan. W réinych modelach rozliczeniowych koszty tych prowizji pokrywa
wtiasciciel stacji lub kierowca korzystajgcy ze stacji. Nie ma jednak mozliwosci, aby transakcje te
odbywaty sie bezptatnie.

Odpowiedz

Stacje tadowania bedg zlokalizowane w obszarach publicznych i maja mieé¢ charakter
ogolnodostepnych stacji fadowania. Stad tez wymog uzyskania pozytywnej decyzji dopuszczenia do
eksploatacji przez UDT. Zamawiajacy zdaje sobie sprawe, Ze stacje tadowania dziatajg w oparciu o
rézne modele funkcjonalne i biznesowe. Koszty zwigzane z funkcjonowanie stacji tadowania oraz
formy rozliczeniowe bedg wynikaty, m.in. z zawartych umoéw opisanych w odpowiedzi na pytanie nr
7.

Pytanie 9

Skad bedg zasilane stacje tadowania pojazdow dla trzech lokalizacji: Rynek, Tlenownia, Urzad?
Odpowiedz

Zamawiajgcy udzielit odpowiedzi powyzej, w odpowiedzi na pytanie nr 3.

Pytanie 10

Czy przedmiotem postepowania jest tylko dostawa i montaz stacji fadowania, bez stacji pogodowej i
stojakow na rowery, opisanych w PFU?

Odpowiedz

Przedmiotem postepowania jest tylko dostawa oraz montaz stacji tadowania samochoddw
elektrycznych wraz z przygotowaniem dokumentacji oraz wykonanie wszystkich wymaganych robot i
oddanie do uzytkowania. Stacja pogodowa oraz stojaki rowerowe sg wytaczone z tego postepowania,
zgodnie z zapisami pkt. 1 SWZ.

Pytanie 11

Czy Zamawiajacy posiada juz przytgcza do zasilania stacji tadowania? Jaka jest ich lokalizacja? A jesli
nie, to kiedy one beda zabudowane i jaka bedzie ich lokalizacja? Lokalizacja przytaczy ma istotny
wptyw na cene oferty.

Odpowiedi

Zamawiajacy aktualnie posiada zfgcza kablowe, ktére zostang rozbudowane, celem zapewnienia
niezaleznego uktadu zasilajgcego z dedykowang taryfg oraz z wyodrebnionym licznikiem
pomiarowym. Zamawiajacy wystapi o warunki techniczne dla rozbudowy istniejagcych przytaczy i
podpisze umowe przyfgczeniowa z ENEA Operator. W umowie zostanie okreslony termin wykonania
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rozbudowy ZK przez Enea Operator. Nalezy przyja¢, ze zabudowa nowych zigczy kablowych, bedzie
obok istniejacych, ktdre sg wskazane na mapach zasadniczych.
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Pytanie 12

Czy wszystkie lokalizacje posiadaja uchwalony Plan Zagospodarowania Przestrzennego?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze dla wskazanych lokalizacji nie ma uchwalonych Miejscowych Planow
Zagospodarowania Przestrzennego.
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Pytanie 13

Czy wszystkie lokalizacje s na terenie wpisanym do rejestru zabytkow? Prosze o wskazanie numerow
rejestru?

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyjasnia, iz wszystkie lokalizacje znajdujg sie w obszarze wpisanym do rejestru zabytkéw
i wymagane jest uzyskanie pozwolenia WKZ delegatura w Lesznie na wykonywanie robdt
budowlanych na prowadzenie robét budowlanych na obszarze wpisanego do rejestru zabytkow
historycznego uktadu urbanistycznego, ruralistycznego lub zespotu budowlanego. Rejestr: historyczny
uktad urbanistyczny miasta, XV—pocz. XX, nr rej.: 691/WIlkp/A z 7.08.2008

Pytanie 14

W lokalizacji "urzad miasta" Zamawiajacy wskazuje na konieczno$¢ wybudowania wysepki o dtugosci
5m. Jaka winna by¢ szerokos¢ wysepki? Czy Zamawiajacy okreéli materiat do zbudowania wysepki?
Jaka funkcje bedzie ona petnita?

Odpowiedz

Zamawiajacy zaktada, ze szerokosc wysepki bedzie na poziomie od 0,7 m do 1,0 m - catkowita
szerokos¢ tacznie z kraweinikami. Szeroko$¢ musi by¢ dostosowana do szerokosci planowanego
urzadzenia. Mozliwe jest wykonanie szerokosci zmiennej, tj. przy urzadzeniu szeroko$¢ zapewniajaca
posadowienie urzadzenia i dalej zmniejszenie. Catkowita szeroko$¢ istniejgcych dwaoch miejsc to 6,0
m. Po wykonaniu robot szerokosé kazdego stanowiska postojowego nie powinna by¢ mniejsza niz 2,5
m w Swietle kraweznikow. Nalezy zwroci¢ uwage, ze na miejscu parkingowym jest zlokalizowana
studzienka KD, o wymiarach 42cm x 42cm, ktéra wypadnie w przebiegu kraweznika, planowanej
wysepki. Dlatego wymagane bedzie utozenie kraweznika, od strony wysepki po obwodzie istniejgcej
studzienki. Wysepka ma by¢ ograniczona kraweznikiem 15x30x100. Nawierzchnia wysepki z kostki
betonowej z mikrofazg kolor grafit, ksztaft kostki: prostokat. Wysepka ma na celu, zabezpieczenie
obszaru przeznaczonego pod posadowienie stacji ftadowania pojazdow oraz skanalizowanie/
rozdzielenia dwoch stanowisk postojowych przyporzadkowanych do stacji. Moze tez petni¢ funkcje
podejscia do stacji dla uzytkownikow.

Sprawe prowadzi:
Agnieszka Kasprzyk
Tel. 61/28-26-703, wew. 138

a.kasprzyk@ug.czempin.pl



